



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Знай наших! Выпускница кадетского класса СК из Симферополя отмечена благодарностью Председателя Следственного комитета России



Студентка II курса Санкт-Петербургской академии СК России, выпускница 11 кадетского «В» класса школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко Симферополя Станислава Косарева за добросовестную учебу, активное участие в жизни академии, спортивные и творческие достижения она отмечена благодарностью Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина.

Станислава всегда мечтала стать именно следователем: «Точнее, я воплотила мечту моей любимой бабушки, которая видела папу офицером правоохранительных органов. Однако отец успешно реализовался в гражданской профессии. А я, как только узнала об открытии кадетского класса Следственного комитета России в Симферополе, сразу же поняла – это моя



путевка в жизнь. Уже обучаясь здесь, я поставила цель – поступить в академию СК России в Санкт-Петербурге», - рассказывает девушка.

Она вспоминает, что обучение в кадетском классе дало ей очень многое: верных друзей и знакомство с наставниками - сотрудниками Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю. И главное – уверенность в выбранном пути!

Гордимся нашей выпускницей, которая достойно представляет Республику Крым и Главное следственное управление в Санкт-Петербургской академии СК России. Так держать!

Изображения



22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1826640>